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Η πανήγυρις της Ενορίας Αποστόλου Παύλου 
Ουψάλης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το πρωί της Κυριακής, 29 Ιουνίου 2025, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας κ. Κλεόπας χοροστάτησε 
στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον εορτάζοντα Ενοριακό 
Ναό Αποστόλου Παύλου Ουψάλης, όπου συνελειτούργησαν ο 
εφημέριος του Ναού, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Σωσίπατρος 
Στεφανούδης, και ο παρεπιδημών κατ΄ αυτάς τας ημέρας εκ της 
νήσου Ικαρίας στην Σουηδία, Αιδεσιμ. Πρεσβύτερος κ. Ιωάννης.

Ο Ποιμενάρχης ανέπτυξε στο πυκνό εκκλησίασμα επίκαιρο λόγο στην ελληνική και 
αγγλική γλώσσα, ενώ στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ευλόγησε τους 
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προσφερθέντες εόρτιους άρτους, ανέπεμψε δε και επιμνημόσυνη δέηση υπέρ 
αναπαύσεως του προκατόχου του, μακαριστού Μητροπολίτου πρ. Αμασείας κυρού 
Παύλου, στο πρόσωπο του οποίου έκανε ιδιαιτέρα μνεία για την πρωτοβουλία του 
να αγοράσει ναό στην Ουψάλα, ο οποίος αφιερώθηκε στην μνήμη του προστάτου 
του αγίου, Αποστόλου των Εθνών Παύλου.

Επίσης, προ της απολύσεως, ο Ποιμενάρχης προσεκάλεσε και ομίλησε στα 
παρευρισκόμενα παιδιά, για την θεολογική και συμβολική σημασία της προσφοράς 
των πέντε άρτων, σε κάθε εορτή και μνήμη αγίου.

Στο τέλος, ευχαρίστησε τον Εφημέριο, τα μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, 
την πολυμελή Βυζαντινή χορωδία που απέδωσε τους ύμνους της εορτής, με την 
συμμετοχή νέων της Ενορίας και του Καθεδρικού Ναού Στοκχόλμης, καθώς και τις 
κυρίες για τα εδέσματα που προσέφεραν, στην παρακείμενη ενοριακή αίθουσα.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε, επίσης, το δραστήριο μέλος της ενορίας, κ. 
Δημήτριο Ελευθεριάδη, για τον κόπο στον οποίο υπεβλήθ, για τον εξωραϊσμό του 
αυλείου χώρου του ναού, ευχήθηκε δε καλή ξεκούραση σε όλους για τις 
επικείμενες ημέρες του καλοκαιριού, ενώ υπέμνησε την υποδοχή της Α. Θ. 
Παναγιότητος, του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, στον Καθεδρικό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Στοκχόλμης, την Κυριακή, 24 Αυγούστου ε.ε.
















